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  براساس اصل شامليت ، . 1

  .آوري شودهاي دولت به هر شكل و صورتي كه هست بايد در سند بودجه جمع  تمام درآمدها و هزينه. الف  

ها و سازمانهاي  تمام دستگاه» بودجه « ها و در نتيجه  هاي دولت و نيز تمام درآمدها و هزينه ها و طرح ها، فعاليت تمام برنامه. ب  

  .دولتي بايد در يك جا نوشته شود

  . دولت بايد بودجه را با كليه جزييات آن تهيه و تنظيم كرده و به مجلس پيشنهاد دهد. ج  

   .آنچه كه در بودجه تعيين و اجازه داده شده است هزينه كند مطابق. د  

  در ديدگاه سنتي ، در اثر قرض دولت به منظور جبران كسر بودجه ، . 2

  .دهد هاي اقتصادي را براي وام افزايش مي تقاضاي خانوارها و بنگاه ،يابد و در نتيجه نرخ بهره افزايش مي. الف  

  . دهد خانوارها را براي پس انداز بيشتر افزايش ميه انگيز ،تيجهدر ن يابد و نرنخ بهره افزايش مي. ب  

  .دهد تقاضاي خانوارها را براي مصرف بيشتر در اين دوره افزايش مي ،يابد و در نتيجه نرخ بهره افزايش مي. ج  

  .يابد يابد و در نتيجه، انگيزه خانوارها براي پس انداز بيشتر كاهش مي نرخ بهره افزايش مي. د  

  شهرت دارد؟» تأمين مالي از طريق تورم « كداميك از انواع تأمين مالي كسر بودجه دولت به . 3

  كسر بودجه از طريق نشر اوراق قرضه تأمين . ب  تأمين كسر بودجه از طريق نشر اسكناس . الف  

  ها لياتتأمين كسر بودجه از طريق افزايش ما. د  تأمين كسر بودجه از طريق نشر اوراق مشاركت . ج  

bYaCتابع مصرف در يك اقتصاد به صورت . 4 و  lGگذاري  سرمايههاي  و هزينه cGاي مصرفيه اگر دولت با هزينه. است =+

هاي دولت، درآمد انتقالي و هزينه  كل هزينه(كند؟ چه صورت تغيير مي به اين اقتصاد وارد شود تابع مصرف جديد به Tماليات ثابتي معادل 

  ).هاي مصرفي خود جمع كنند مصرفي دولت را با هزينه

)( .الف   lc GGTYbaC clc. ب   =+−++ GGGTYbaC −++−+= )(  

lc. ج   GGTYbaC −−−+= lc. د  )( GGTbYaC ++−+=  

  بر درآمد ملي چقدر است؟را تغيير دهد، تأثير آن  )lG(هاي سرمايه گذاري  حد هزينهدر سؤال قبل ، اگر دولت يك وا. 5
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  :در حالت معمول، اعمال ماليات بر واحد در بازار رقابتي باعث . 6

  .شود كنندگان مي كنندگان و افزايش اضافه رفاه عرضه كاهش اضافه رفاه مصرف. الف  

  .شود كنندگان ميافزايش اضافه رفاه مصرف كنندگان و كاهش اضافه رفاه عرضه . ب  

  .شود مصرف كنندگان و عرضه كنندگان به صورت همزمان ميكاهش اضافه رفاه . ج  

  .شود افزايش اضافه رفاه مصرف كنندگان و عرضه كنندگان به صورت همزمان مي. د  

  دهيم ،  عرضه كننده مورد نظر قرار ميدرآمد متوسط وقتي اعمال ماليات بر واحد بازار رقابتي را از ديدگاه . 7

  . كنيم به سمت چپ منتقل ميرا به اندازه ماليات  منحني تقاضاي مصرف كننده. الف  

  .كنيم منحني هزينه نهايي توليد كننده را به اندازه ماليات به سمت چپ منتقل مي. ب  

  . كنيم منحني تقاضاي مصرف كننده را به اندازه ماليات به سمت راست منتقل مي. ج  

  .كنيم به سمت راست منتقل ميمنحني هزينه نهايي توليد كننده را به اندازه ماليات . د  

  : اضافه بار مالياتي . 8

  .به مفهوم كاهش در اضافه رفاه كل جامعه است كه به دليل وضع ماليات بوجود آمده است. الف  

  .شود نشان دهنده ماليات اضافي است كه به مصرف كنندگان تحميل مي. ب  

  .باشد ماليات بر بودجه دولت و سپس تورم مي .ج  

   .باشد ت در دريافتي دولت بخاطر تغيير ماليات ميتغييرا .د  

  كداميك از جملات زير صحيح است؟. 9

  . هر چقدر كشش منحني تقاضا نسبت به كشش منحني عرضه بيشتر باشد سهم مصرف كنندگان از پرداخت ماليات بيشتر است. الف  

  .صرف كنندگان از پرداخت ماليات بيشتر استهر چقدر كشش منحني تقاضا نسبت به كشش منحني عرضه كمتر باشد سهم م. ب  

هر چقدر كشش منحني تقاضا نسبت به كشش منحني عرضه بيشتر باشد اضافه بار مالياتي تحميل شده به مصرف كنندگان بيشتر . ج  

  .است

  .شود هر چقدر كشش منحني تقاضا نسبت به كشش منحني عرضه بيشتر باشد درآمد دولت كمتر مي. د  

  تي اضافه بار مالياتي ماليات بر واحد كالا در بازار رقابت كامل در حداقل مقدار خود خواهد بود؟در چه صور. 10

  .كشش باشد بادر حالتي كه منحني تقاضا كاملاً . ب.               در حالتي كه منحني عرضه كاملاً بدون كشش باشد. الف  

  .كاملاً با كشش باشد عرضهدر حالتي كه منحني . د      . شنددر حالتي كه منحني تقاضا و عرضه كاملاً كشش پذير با. ج  
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  شود؟ هاي زير تضاد ميان دو هدف دولت از منظر كارايي تخصيصي و توزيع عادلانه درآمدها ايجاد مي در كداميك از گزينه. 11

  .الاهاي ضروري مصرف كننده نسبت به كالاي لوكس ماليات بيشتري گرفته شودهنگامي كه از ك. الف  

  .گرفته شود بيشتريهنگامي كه از كالاهاي كشاورزي نسبت به كالاهاي صنعتي ماليات . ب  

  .اي ماليات كمتري گرفته شود هنگامي كه از كالاهاي مصرفي نسبت به كالاهاي سرمايه. ج  

  .وري نسبت به كالاهاي لوكس ماليات كمتري گرفته شودهنگامي كه از كالاهاي ضر. د  

ريال بر هر واحد توليد، عرضه  10اگر منحني عرضه و تقاضا در يك بازار رقابتي به صورت زير باشند، اعمال سوبسيدي به ميزان . 12

QP    دهد؟ محصول را به چه ميزان تغيير مي 4100 QPو =− 610 +=  

  5/3. د  3. ج  2. ب  1. فال  

  ، سهم سوبسيد مصرف كننده از هر واحد سوبسيد چقدر است؟)12(در سال فوق . 13

  2. د  4. ج  7. ب  10. الف  

  ، كل افزايش در رفاه مصرف كنندگان و توليد كنندگان در اثر پرداخت سوبسيد چقدر است؟12در سؤال . 14

  38. د  57. ج  100. ب  95. الف  

  ل اضافه بار سوبسيدي ايجاد شده در اثر پرداخت سوبسيد چقدر است؟، ك12در سؤال . 15

  12. د  10. ج  5. ب  صفر . الف  

  :هرگاه منحني عرضه كاملاً افقي بوده و در اين شرايط دولت اقدام به پرداخت سوبسيد كند، در اينصورت . 16

    .كند مصرف كننده تغيير نمي قيمت براي. الف  

  . رسد داقل خود مياضاف بار سوبسيدي به ح. ب  

    . رسد سهم سوبسيد عرضه كننده به حداقل خود مي. ج  

   .رسد سهم سوبسيد عرضه كشور به حداكثر مي. د  

  چيست؟ناب از پرداخت ماليات تفاوت ميان فرار مالياتي و اجت. 17

  .شود فرار مالياتي قانوني محسوب نمياجتناب از پرداخت ماليات قانوني است ولي . الف  

  .شين مصرف كالاي مشمول ماليات كندر پديده فرار مالياتي ، فرد مصرف كالاي معاف از ماليات را جاند. ب  

  . پيوندد مالياتي به وقوع مي پائينهاي  در نرخاجتناب از پرداخت ماليات . ج  

  .افتد فرار مالياتي عموماً در نرخهاي پائين مالياتي اتفاق مي. د  
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  ................... . بر زمين ماليات در صورتي كه عرضه زمين را ثابت فرض كنيم، در اين صورت  .18

  .شود بين مالك و مستأجر تقسيم ميمساوي به نسبت . ب  . گيرد تماماً به مالك تعلق مي. الف  

  .را تغيير نخواهد داد زمينقيمت  .د  . گيرد تماماً به مستأجر تعلق مي. ج  

  كداميك از جملات زير صحيح است؟. 19

  .همچون عرضه زمين ثابت استعرضه ساختمان نيز عمدتاً . الف  

  .باشدكشش بدون تواند كاملاً  عرضه ساختمان مي. ب  

  .ختمان، عرضه كاملاً كشش پذير استدر بازار سا. ج  

  .بلند مدت امكان پذير نيستدر بازار ساختمان انتقال سرمايه در . د  

  :اگر ماليات بر املاك و دارايي به صورت ماليات يكسان بر همه سرمايه وضع شود. 20

  .شود در صورتي كه عرضه سرمايه ثابت باشد آنگاه تمام ماليات به صاحب سرمايه منتقل مي. الف  

  . يابد مي فزايشادر بلندمدت با كاهش عرضه سرمايه ، بازده عامل كار و دستمزد . ب  

  .كند تغييري نميبا افزايش عرضه سرمايه ، بازده عامل كار و دستمزد در بلندمدت . ج  

   .شود در صورتي عرضه سرمايه متغير باشد آنگاه تمام ماليات به صاحب سرمايه منتقل مي. د  

  ماليات بر دستمزد باعث . 21

  .شود كاهش كارايي نمي. ب  . شود مينجابجايي عامل كار ميان بازارهاي مختلف . الف  

  .شود افزايش بازده خالص عامل كار مي. د  . شود كاهش بازده خالص عامل كار مي. ج  

و مصرف  2Yو  1Yدوره  2درآمد مصرف كننده در ، 2Uو  1Uدوره  2در يك الگوي انتخاب فردي دو زمانه كه مطلوبيت فرد در . 22

  باشد كدام يك از روابط زير برقرار است؟ rبوده و نرخ بهره برابر با  2Cو  1Cدوره او به صورت  2
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  ): با فرض درآمد مالياتي يكسان در هر دو نوع ماليات ( در اثر وضع ماليات تصاعدي بر دستمزد نسبت به ماليات ثابت . 23

  .عرضه كار افزايش خواهد يافت. ب                     . عرضه كار كاهش خواهد يافت. الف  

  .تغيير عرضه كار به شرايطي كه فرد در آن قرار دارد بستگي دارد. د                       .كند تغييري نميراغت نيروي كار ف. ج  
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  وديت بودجه فرد چگونه خواهد بود؟وضع گردد، در اينصورت محد، اگر مالياتي بر درآمد دو دوره فرد 22در سؤال . 24
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  هرگاه به حقوق و دستمزد سوبسيد تعلق گيرد، آنگاه . 25

  . يابد مي افزايشو عرضه كار  اهشكفراغت . ب           . يابد مي افزايشدرآمد ناخالص فرد . الف  

  .يابد درآمد ناخالص فرد كاهش مي. د           . كنند با هم عمل مي معكوسدو اثر جانشيني و درآمدي . ج  

  نامناسبي است سوبسيد تعلق گيرد، آنگاه ها در وضعيت  اگر بر دستمزد افراد فقير كه سلامت جسمي و بهداشتي آن. 26

  . يابد ساعات كاري اين افراد افزايش ميتعداد تواند  مي. الف  

  .دهند گذاري براي كسب مهارت ، ساعات كاري خود را كاهش مي اين گروه با افزايش سرمايه. ب  

  .يابد توليد ناخالص ملي كاهش مي. ج  

  .دهند اين گروه با كاهش سرمايه گذاري براي كسب مهارت فراغت خود را افزايش مي. د  

افقي باشد، قيمت براي در يك بازار انحصاري در حالتي كه تابع هزينه ثابت و موازي محور  Tبر واحد معادل با اعمال ماليات . 27

  :مصرف كننده

    . يابد نصف ماليات بر واحد افزايش مي. الف  

  .يابد دو برابر ماليات بر واحد افزايش مي. ب  

  . يابد ماليات بر واحد افزايش ميچون بازار انحصاري است بيش از نصف . ج  

  . يابد انحصاري است كل ماليات بر واحد به مصرف كننده انتقال مي چون بازار. د  

  كدام يك از جملات زير صحيح است؟. 28

  . يابد مصرف كننده انتقال نميبه در بازار رقابتي اگر منحني تقاضا كاملاً كشش پذير باشد ماليات بر واحد . الف  

  . شود ازار انحصاري اگر منحني هزينه نهايي كاملاً كشش پذير باشد ماليات بر واحد كاملاً به مصرف كننده منتقل ميدر ب. ب  

  )هي نامساوي  هر چند با نسبت( شود  در هر شرايطي ماليات بر واحد بين توليد كننده و مصرف كننده تقسيم مي. ج  

  .شود واحد به مصرف كننده منتقل مي در شرايط بازار انحصاري هميشه كل ماليات بر. د  
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اگر نرخ ماليات بر واحد و قيمت در يك بازار انحصاري را به صورتي تعيين كنيم كه پس از ماليات سطح توليد تعادلي يكسان باشد . 29

  :توان گفت  مياه در مقايسه اين دو نوع ماليات آنگ

  . درآمد مالياتي دولت يكسان است. ب   .كند كننده تغيير مي و سهم ماليات مصرفاضافه بار مالياتي . الف  

  .كند اضافه بار مالياتي و سهم ماليات مصرف كننده تغييري نمي. د  . كننده يكسان است عرضهرفاه كاهش . ج  

  : 29در سؤال . 30

  . كند ماليات بر واحد سهم ماليات عرضه كننده را بيشتر مي. ب   .كند ت بر عرضه كننده را بيشتر ميماليات بر قيمت سهم ماليا. الف  

  .تأثير اين دو نوع ماليات قابل مقايسه نيست. د        . كند ماليات بر قيمت سهم ماليات مصرف كننده را كمتر مي. ج  

  ي دارد؟نرخ بهينه سوبسيد بر واحد در بازار انحصاري چه مفهوم. 31

  . شود نرخي كه در آن ، رفاه انحصارگر حداكثر مي. الف  

  . رسد نرخي كه در آن ، سطح توليد انحصارگر به سطح توليد كارآمد مي. ب  

  . آورد نرخي كه در آن، انحصارگر كمترين افزايش رفاه را به دست مي. ج  

  . كند بيشتر مي دهد و فقط منافع او را انحصارگر را تغيير نميرفتار  نرخي كه. د  

  كداميك صحيح است؟حداكثر كننده درآمد در مورد ماليات بر قيمت در بازار . 32

  . اثر نامطلوب بر تخصيص منابع ندارد. ب  . دهد ها را تغيير نمي سطح قيمت. الف  

  . هر نوع مالياتي اثر نامطلوب بر تخصيص دارد. د  . دهدممكن است سطح توليد را كاهش . ج  

  دهد؟ رمزي به چه سؤالي پاسخ ميقاعده . 33

  ها بر توزيع درآمد  چگونگي تأثير ماليات. الف  

  كسب يك درآمد مالياتي مشخص با حداقل اثرات توزيعي درآمد چگونگي . ب  

  چگونگي كسب درآمد مالياتي مشخص با حداقل اضافه بار مالياتي . ج  

  چگونگي تعيين درآمد مالياتي دولت. د  

  :حداكثر كننده درآمد  ماليات بر سود. 34

  . شود در هيچ شرايطي به مصرف كننده منتقل نمي. الف  

  . شود  در صورتي كه ماليات بر سود ، حداقل سود مورد نظر بنگاه را تحت تأثير قرار ندهد به مصرف كننده منتقل نمي. ب  

  . دهد كاهش ميتوليد را تا سطح حداقل سود بنگاه . ج  

  .شود بر سود حداقل درآمد مورد نظر بنگاه را تحت تأثير قرار ندهد به مصرف كننده منتقل نميدر صورتي كه ماليات . د  
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  تواند در محدود نمودن اندازه بنگاه مؤثر باشد؟ ها مي ماليات بر شركتچگونه . 35

   .ماليات بر فروش شركت باشدصورت ها به  اگر اين ماليات. الف  

  . وضع شده باشندها بر سود خالص   اگر اين ماليات. ب  

  . بزرگتر همراه باشندهاي   براي بنگاهمالياتي  هاي  ها با معافيت مالياتاگر اين . ج  

  . ها تأثيري بر اندازه بنگاه ندارد ماليات بر شركت. د  

  : نرخ مؤثر مالياتي . 36

  . ستهلاك رابطه مستقيم داردبا نرخ ا. الف  

  . صوري ماليات و نرخ استهلاك داردبستگي به نرخ . ب  

  .تر باشد نرخ مؤثر مالياتي بيشتر خواهد بود  هرچه سرمايه گذاري بلندمدت. ج  

  .شود جويي مالياتي كمتر مي نرخ مؤثر مالياتي كمتر، باعث صرفه. د  

  :نسبت به خط مستقيم استهلاك سال دوم معادل است با % 150ش ريال باشد با رو 1000اگر ارزش يك دارايي . 37
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در يك بازار حداكثر كننده سود با فرض ثابت ماندن سطح توليد پس از هر دو نوع در مقايسه ماليات بر واحد و ماليات بر قيمت . 38

  :ماليات 

   .يابد مي افزايش سهم ماليات مصرف كننده . ب  . ماند اثر تخصيص بدون تغيير مي. الف  

  .كند تخصيص تغيير مي. د  . كند ميناثر توزيع به ضرر انحصارگر تغيير . ج  

  هاي زير صحيح است؟ گزينهتخصيص اعتبار در مراحل بودجه كداميك از در خصوص . 39

  . داز تصويب بودجه قرار دار قبل. ب  . تصويب بودجه استاز جمله مقدمات . الف  

   .يكي از ابزارهاي كنترل و نظارت است. د  . گيرد توسط مجلس صورت مي. ج  

  :توان گفت ميمفهوم تسجيل در خصوص . 40

  . پرداخت استدولت است تنها در وجه اشخاص حقوقي قابل ميزان بدهي . الف  

  . تواند يك نظر يا قضاوت شخصي باشد تسجيل مي. ب  

  . بيني شده است  دارد كه در مقررات پيش تسجيل نياز به انجام تشريفاتي. ج  

  .گيرد تسجيل توسط طلبكاران از دولت انجام مي. د  


